

23. januar 2007

Referat af bestyrelsesmøde d. 20. december 2006

Deltagere:

Michael Nielsen, Lars Bruun, Kai Hansen, John Svendsen og Bent Larsen
Suppleanterne var inviteret og Poul Jacobsen mødte op, Søren Appel kom ikke og havde ikke meldt afbud.

Mødet er indkaldt rettidigt og dagsordenen blev godkendt.

1a.

Konstituering af bestyrelsen

Næstformand: Kai Hansen

Vejformand: John Svendsen

Sekretær: Bent Larsen

1b.

Referat ved sekretær/formand

Referatet blev godkendt.

2.

Beretning ved formanden.

Michael redegjorde for kloakarbejdet på pladsen og asfaltarbejdet i forbindelse med afløbsrenderne, der er sat i gang.

Der er flere huse til salg og vi skal have udarbejdet en ny medlemsliste.

Vi skal lave en "pakke" til nye medlemmer og ejendomsmæglere.

3.

Regnskab ved kassereren.

Lars har fået overdraget regnskabet og det er i orden.

Lars fortsætter på samme måde som den tidligere kasserer, han vil dog gerne have 2 konti, evt. i en anden bank og undersøge muligheden for at benytte betalingservice.

Lars vil gerne have budgetter og udarbejder et udkast til næste møde.

4.

Pladsen/pladsmand/firma.

Vi fortsætter med anlæg af græsplæne og udskiftning af træer, Michael fortsætter indtil videre som pladsmand.

Der indhentes tilbud fra firmaer vedr. græsslåning og snerydning og der udarbejdes en arbejdsbeskrivelse til firmaet.

5.

Opfølgning på medlemmer.

Kai udarbejder en ny medlemsliste.

6.

Opfølgning på generalforsamling.

Referatet skal godkendes på generalforsamlingen

Michael kontakter formanden i naboforeningen vedr. Merløsevej

7.

Vejfond.

Der er igangsat reparation af veje for ca. 15.000 kr.

Der var debat om flytning af vejskilte.

Det blev vedtaget at hjørner, ved reparation, forstærkes med asfalt eller brosten (chausser)

8.

Evt. festudvalg/festtelt

Foreningen ejer et festtelt og en buskrydder, Michael sørger for at afhente teltet og der udarbejdes en "inventarliste" efter hånden som der kommer flere ting.

Kai prøver at lave et "festudvalg" fælles ture eller lignende.

Lars laver en liste over møder.

Der var en del debat om Netto og vi enedes om at samle alle papirer og forberede et møde med Netto, Bygge-bolig og Vej og Park.

Michael Nielsen

Lars Bruun

John Svendsen

Kai Hansen

Bent Larsen